Pauta auxiliar 1
a)

[image: image1]
Tensiones principales:
σ1 = 8.7 [MPa]

σ3 = 2.3 [MPa]

Inclinación del plano de esfuerzos x – y con respecto al plano de esfuerzos principales:
Tg  (2/2.5) →   = 38.7 º (en realidad el plano de esfuerzo se encuentra a 2= 19.35 º
Esfuerzo normal y de cizalle a 10 º del plano de esfuerzos principales:

σn = cos (20º)*3.2 + 5.5 = 8.5 [MPa]

ζ = sen (20º)*3.2 = 1.1 [MPa]
b)
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Dado que queremos comparar con los valores de esfuerzo normal y de cizalle anteriores partimos desde las tensiones principales, considerando un ángulo  de 10 º:
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Luego:
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c)
La deducción proviene del equilibrio de fuerzas en la cuña (propuesto):

Expresiones para las tensiones principales:

σ1 = 1/2 * (σxx + σyy) + [1/4 * (σxx – σyy)^2 + σxy^2)^1/2 = 8.7 [MPa]
σ3 = 1/2 * (σxx + σyy) - [1/4 * (σxx – σyy)^2 + σxy^2)^1/2 = 2.3 [MPa]

Expresiones para las orientaciones de los esfuerzos principales c/r al eje x:
Tg -1((σ1- σxx)/ σxy) = 19.3 º

Tg -1((σ1- σxx)/ σxy) = -70.7 º 
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